



# 党的十九大主席团举行第二次会议

## 习近平主持会议

□新华社北京10月20日电

中国共产党第十九次全国代表大会主席团20日下午在人民大会堂举行第二次会议。

习近平同志主持会议。

大会秘书长刘云山就十九届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人预备人选建议名单作了说明。

会议通过了将关于十八届中央委员会报告的决议(草案)、关于十八届中央纪律检查委员会工作报告的决议(草案)、关于《中国共产党章程(修正案)》的决议(草案)提交各代表团讨论。

会议通过了十九届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人预备人选建议名单,提交各代表团酝酿。

会议通过了经各代表团酝酿的大会选举办法。会议还通过了监票人、总监票人名单,待正式选举时提请大会通过。

图为10月20日,中国共产党第十九次全国代表大会主席团在北京人民大会堂举行第二次会议。习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等出席会议。

新华社记者 鞠鹏 摄



### 十九大代表之声

## 让浩瀚太空再次见证航天战士的绝对忠诚

□据 新华社

“十九大报告发出了决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的号令,让我们的精神为之一振,我们感到方向更明确、思路更清晰了,兰考有信心2020年建成全面小康。”

——十九大代表、兰考县委书记蔡松涛面对中外记者时说。今年3月,经过国务院扶贫开发领导小组评估,兰考庄严宣布正式退出贫困县,彻底甩掉“穷帽子”,焦裕禄经年夙愿终成真。

“以前形容飞行员说,国家培养一名飞行员很不容易,是用相同体重的黄金堆起来的,何况国家培养一个航天员。我不能忘本。不管任务需不需要我上,作为航天员就是要时刻做好准备,宁可备而不用,但不能用而不备。”

“我真的十分渴望,再上一次太空,再当一次先锋,再打一场胜仗,让浩瀚太空再次见证,一名革命军人,一名共产党员,一名航天战士的绝对忠诚。”

——景海鹏告诉记者,在他三次飞天壮举的背后,是所有航天人付出的心血和汗水。

“我是吃百家饭长大的。现在还是吃的百家饭。只要把事儿干到实处,就会有好多人拥护你。扶贫扶好了,就抓住了人心。要把弱者的心扶起来。”

——十九大代表、河南省辉县市张村乡裴寨村党总支书记裴春亮说,小时候家里穷,经常受村民接济照顾。成长为企业家后,他怀着朴素的报恩之情反哺村民。

“我认为,奥运冠军,应该做青年人的榜样:阳光乐观,积极向上,自强自律,热心公益,传递正能量;作为新时代青年,在这伟大的时代,应该敢想敢做敢担当,抓住机遇,坚定信念,志存高远,为‘国家兴’、为‘国家强’、为中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。”

——十九大代表、乒乓球运动员丁宁认为,除了争金夺银、为国争光,自己还要为国家、社会做很多事情。

### 十九大代表团讨论开放程度高

□新华社北京10月20日电

10月18日下午至10月19日下午,中央国家机关、中央金融系统、中央企业系统和各省、自治区、直辖市34个代表团分三个批次向中外媒体开放。很多与会记者表示,此次党代会代表团讨论开放程度空前,感觉很有收获。

据大会新闻中心有关负责人介绍,本次代表团讨论开放期间,无论是参加记者人次、代表团回答采访提问时间,还是代表团负责人回答采访提问数量,皆创新高。

据了解,34个代表团讨论共吸引3200多人次境内外记者到现场采访,其中境内记者1300多人次、境外记者1900多人次。参加现场采访记者总人次与十八大相比,同

比增长约两成。

各代表团均留出30分钟以上时间回答中外记者提问,不少代表团提问环节都超出预定时间,中央企业系统和北京、天津、上海、安徽、湖北、湖南、广东等多个代表团回答提问时间都在1个小时以上。

境内外记者共提出180多个问题,100%得到回答。代表团主要负责人积极回应中外媒体的提问,共回答了98个问题,占问题总数的54%。

本次党代会代表展现出的开放自信,赢得了与会记者好评。多名境内外记者认为,此次代表团讨论开放给予的提问机会多,代表讨论有思考、有深度,回答思路清晰、数据翔实、说服力强,发言中对媒体关注的问题多有呼应,效果良好。

图说  
我们的  
价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

蔚县李宝峰剪纸

# 华夏圆梦 天下归心

中宣部宣教局 中国网络电视台